On
14|

p) |

Airon

ERSATZTEILKATALOG

™
I
o
~
—
9]
el
S
g
S
o
[
2!



https://www.sorgrollstuhltechnik.de

SORG Ersatzteilkatalog Airon Grunddaten
o

Sehr geehrter Kunde,

auf den folgenden Seiten finden Sie eine komplette Liste aller Einzelteile aus denen dieser Rollstuhl gebaut wird.
Um eine korrekte Ersatzteillieferung zu gewahrleisten ist es notwendig, dass Sie uns bei der Bestellung zusatzlich
zur Artikelnummer folgende Informationen vom Typenschild zukommen lassen.

Fur eine Beschreibung zum Typenschild und wo es an Ihrem Rollstuhl zu finden ist, folgen Sie einfach diesem Link:

Typenschild finden

1. Seriennummer des Rollstuhls
Die Seriennummer ermdéglicht uns, auf die Rollstuhlkonfiguration der urspringlichen Rollstuhllieferung zuzugreifen.

2. Sitzbreite, Sitztiefe und Rickenhdhe
Die MafRe auf dem Typenschild beziehen sich auf die Konfiguration der Ursprungslieferung. Sofern Maf3e nach der
Lieferung verandert wurden, beispielsweise durch Stuhlverbreiterung, bendétigen wir die aktuellen Mafe.

3. Unterschenkellédnge

Wir benétigen die Unterschenkelldange um die korrekte Version einiger Anbauteile auswahlen zu kénnen,

die an das Maf3 der Unterschenkelldnge gebunden sind.

4. Rahmenfarbe

Bitte spezifizieren Sie die Rahmenfahrbe des Rollstuhls wenn Sie ein pulverbeschichtetes Ersatzteil bestellen.
Bitte geben Sie auch an, ob die Beschichtung matt oder glanzend ist.

5. Andere Anderungen nach der Auslieferung (Anbauartikel etc.)

Wir kénnen von Anderungen die nach der Lieferung durchgefiihrt wurden nichts wissen. Wenn Sie nicht sicher
sind, ob Anderungen Einfluss auf bendétigte Ersatzteile haben, informieren Sie uns bitte detailliert.

Abkirzungen:

Pos. Positionsnummer

Art.-Nr. Artikelnummer

M/1 erforderliche Menge pro Rollstuhl bzw. Baugruppe
SB Sitzbreite

ST Sitztiefe

RH Rickenhohe

alt. alternativ

Erlduterungen:

Es kénnen nur Artikel bestellt werden, die in der Spalte  Art.Nr. einen Nummerneintrag haben.

Bitte beachten Sie in der Spalte Variante die erforderlichen Bestellangaben, ohne die Ihre Bestellung nur mit
Verzégerung bearbeitet werden kann.

Die Angaben Links/Rechts sind immer auf die Fahrtrichtung bezogen.

Bei Unklarheiten oder Fragen rufen Sie uns einfach an, wir beraten Sie gerne.

SORG Rollstuhltechnik GmbH Co.KG
Benzstrafle 3-5

68794 Oberhausen-Rheinhausen
Fon 07254 - 92790

Fax 07254 - 9279 10

info@sorgrollstuhltechnik.de
http://www.sorgrollstuhltechnik.de

Offnungszeiten:
Montag - Freitag 8.00 - 16.30 Uhr

Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
Preise auf Nachfrage


mailto:info@sorgrollstuhltechnik.de
http://www.sorgrollstuhltechnik.de
https://sorgrollstuhltechnik.de/wp-content/uploads/2017/08/Typenschild_finden.pdf

Ersatzteilkatalog Airon

2R

HG).

Inhaltsverzeichnis

Seite lll von IV

Inhaltsverzeichnis

Rahmen
Rahmen
Ankipphilfe 3
Sicherheitsrad
Beinstitze
Verbindungsbigel fir Beinstiitzen seitlich hochklappbar 5
FuBbigel 6
Beinstltze standard, Anbau innen 7
Beinstitze standard, Anbau aulRen 8
Beinstliitze seitlich hochklappbar, Anbau auRen 9
Beinstiitze seitlich hochklappbar, wegschwenkber, Anbau aullen 11
FuBschale 13
Sitz
Sitzplatte 14
Sitzbespannung 15
Sitzkissen 16
Riicken
Rastplatte Riickenwinkelverstellung 17
Rickenrohre 18
Rickenbugel 20
Rickenbespannung 21
Muldenriicken 22
Rickenverlangerung 25
Rickenkissen 26
Schiebegriffe ausziehbar 28
Schiebebuigelgriff ausziehbar 30
Seitenpelotte ab RH35 31
Kopfstiitze 33
Stabistange am Riickenrohr 34
Stabistange am Schiebegriffhalter 35
Rickenschalenanbindung 36
Seitenteil
Seitenteil standard 37
Armauflage Seitenteil Standard 39
Seitenteil steckbar 40
Lenkrad
Lenkradaufnahme 42
Lenkradgabel 44
Lenkradgabel mit Steckachse 45
Lenkrader 46




2R

HG).

Ersatzteilkatalog Airon Inhaltsverzeichnis

Seite IV von IV

Antriebsrad

Inhaltsverzeichnis

Aufnahme Antriebsrad 47
Achsaufnahme Standard 48
Achsaufnahme Trommelbremse 49
Achsaufnahme Radstandsverlangerung 51
Achsaufnahme Handbike 52
Antriebsrader 53
Doppelgreifreifen Standard 54
Doppelgreifreifen Trommelbremse 56
Bereifung 58
Greifringe 59
Greifringliberziige 60
Speichenschutz 61
Bremse
Kniehebelbremse 62
Bremshebelverlangerungen 63
Kompaktbremse 64
Bremsgriff bei Trommelbremse 65
Seilzugbremse Benutzerbedienteil 66
Seilzugbremse Andriickteil 67
Zubehor
Caddy 68
2-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss 69
2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 70
4-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss 71
4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss 72
Brustschultergurt 73




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Rahmen

Seite 1 von 73

Rahmen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1 1 59832002 Rahmenteil vorne, gerade 90°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B 1 59832001 Rahmenteil vorne, gerade 90°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

1 1 59832402 Rahmenteil vorne, abdu 90°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B. 1 59832401 Rahmenteil vorne, abdu 90°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

1 1 59832802 Rahmenteil vorne, gekropft 90°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B. 1 59832801 Rahmenteil vorne, gekropft 90°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

1 1 59832202 Rahmenteil vorne, gerade 100°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B. 1 59832201 Rahmenteil vorne, gerade 100°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

1 1 59832602 Rahmenteil vorne, abdu 100°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B. 1 59832601 Rahmenteil vorne, abdu 100°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

1 1 59833002 Rahmenteil vorne, gekropft 100°, rechts (Sitztiefe, Farbe angeben)

0.B. 1 59833001 Rahmenteil vorne, gekropft 100°, links (Sitztiefe, Farbe angeben)

4 1 59830502 Rahmenaufnahmesegment Gr.1, rechts fir Sitztiefe 32-38 ST32-38

0.B 1 59830501 Rahmenaufnahmesegment Gr.1, links fir Sitztiefe 32-38 ST32-38

altern. 1 59830602 Rahmenaufnahmesegment Gr.2, rechts fiir Sitztiefe 40-42 ST40-42

0.B 1 59830601 Rahmenaufnahmesegment Gr.2, links fir Sitztiefe 40-42 ST40-42

altern. 1 59830702 Rahmenaufnahmesegment Gr.3, rechts fir Sitztiefe 44-46 ST44-46

0.B 1 59830701 Rahmenaufnahmesegment Gr.3, links fir Sitztiefe 44-46 ST44-46

altern. 1 59830802 Rahmenaufnahmesegment Gr.4, rechts fir Sitztiefe 48-50 ST48-50

0.B 1 59830801 Rahmenaufnahmesegment Gr.4, links flr Sitztiefe 48-50 ST48-50

5-9 1 59831100 Rahmentraverse geschweillt incl. Montagematerial (Sitzbreite und Farbe SB, Farbe
angeben)

6 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x40

7 4 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

9 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

8 4 Sattelscheibe 12/6,2x2,5




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Rahmen

Seite 2 von 73

0.B. 2 91040101 Rahmenpolster fiir vorderes Rahmenrohr

10-13 2 59752501 Bremsschiene kurz, inkl. Montagematerial

0.B. 2 59752502 Bremsschiene lang anschraubbar, inkl. Montagematerial

0.B. 2 59752503 Bremsschiene XL, schwarz anschraubbar, inkl. Montagematerial
altern. 1 59833702 Bremschiene fir Kompaktbremse, rechts, inkl. Montagematerial
0.B. 1 59833701 Bremschiene fir Kompaktbremse, links, inkl. Montagematerial
11 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x20

12 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

13 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6



®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Rahmen Seite 3von 73
o

Ankipphilfe

Pos.: Menge: Artikelnr: Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 74090101 Ankippbligel kpl. fir Airon mit Auftrittkappe und Montageset

FuRauftritt @20

3-6 Positionierbuchse Ankippbtgel

1
1
1

4 2 Sattelscheibe $12/6,2x2,5
2 Sicherungsscheibe S6 - FST
2

Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x12




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Rahmen

Seite 4 von 73

Sicherheitsrad
I
L
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 72170002 Sicherheitsrad weg- und hochschwenkbar 22", rechts
0.B. 1 72170001 Sicherheitsrad weg- und hochschwenkbar 22", links
0.B. 1 72170004 Sicherheitsrad weg- und hochschwenkbar 24", rechts
0.B. 1 72170003 Sicherheitsrad weg- und hochschwenkbar 24", links
2 1 72150104 Auftritt Kippschutz Kunststoff, schwarz
3 1 72150101 Halter Sicherheitsrad (Kunststoff schwarz) fiir Rad 50 mm, incl.
Montagematerial
4 1 720004 Rad fur Kippschutz ¢50, Nabenbreite18 mm, PU-grau incl. Montagematerial
5 1 72170100 Aufnahmeplatte bei Standard fur Sicherheitsrad incl. Montageschrauben und
Abstandshilsen
0.B. 1 72170200 Aufnahmeplatte bei Handbike fiir Sicherheitsrad incl. Montageschrauben und
Abstandshilsen
0.B. 1 72170301 Aufnahmeplatte bei Doppelgreifring links fur Sicherheitsrad incl.
Montageschrauben und Abstandshiilsen
0.B. 1 72170302 Aufnahmeplatte bei Doppelgreifring rechts fir Sicherheitsrad incl.

Montageschrauben und Abstandshiilsen




SRG

Ersatzteilkatalog Airon

Beinstiitze

Seite 5von 73

Verbindungsbiigel fiir Beinstiitzen seitlich hochklappbar

Pos.:

Menge: Artikelnr:

1

40420210

Artikelbezeichnung:

Verbindungsbigel kpl. fiir seitlich hochklappbare Beinstitze
(SB/Rahmenvariante angeben)

Variante:

SB, Rahmenvariante: abduziert,
gerade, gekropft

Verbindungsbiigel Beinstltze

40420212

Klemmschelle D20 fir Verbindungsbigel

Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x25
Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5
Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF

Ol AW NP

NN NN NP

Sicherungsscheibe S6 - FST




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze Seite 6 von 73
FuBbiigel
o o B ——
-> 5’15\
.
04@/
\
\'ﬂ
1
\__/ )
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1 1 40420401 FuBbugel fir Rahmen 90°, 195 mm (SB, USL) SB, Rahmenvariante, USL
0.B. 1 40420402 FuBbugel fir Rahmen 90°, 295 mm (SB, USL) SB, Rahmenvariante, USL
0.B. 1 40420403 FuBbugel fiir Rahmen 100°, 195 mm (SB, USL) SB, Rahmenvariante, USL
0.B. 1 40420404 FuBbugel fir Rahmen 100°, 295 mm (SB, USL) SB, Rahmenvariante, USL




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze

Seite 7 von 73

Beinstiitze standard, Anbau innen

12—@
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-13 1 40420300 Beinstltze mit FuBplatte durchgehend, fur kurze USL, winkeleinstellbar, Anbau SB, Farbe, Rahmenvariante:
innen kpl. abduziert, gerade, gekropft
1 1 40391500 FuBplatte durchgehend standard, Aluprofil beschichtet SB, Farbe, Anbau innen/auRen,
Rahmenvariante: abduziert, gerade,
gekropft
2-5 2 40390106 Klemmprofil 46,5x28x30, eloxiert
3 2 Distanz fiir Fulplatte
4 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x35
5 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
6 2 40420303 Beinstlitze Adapterstiick 45mm Innenanbau kurze USL
7-9 2 40390101 Positionierlasche Fl 12x125x41,9 kurz
8 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x25
9 2 Sicherungsscheibe S6 - FST
10 2 40420302 Anbindungskonus flr kurze USL
11-13 2 40420301 Beinstiitzenrohr 190 mm fir kurze USL
12 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25
13 1 Sicherungsscheibe S6 - FST




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze

Seite 8 von 73

Beinstiitze standard, Anbau aullen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 1 40420110 Beinstltze Anbau aussen kpl. mit FuRplatte durchgehend, Klemmprofil und SB, Farbe, Rahmenvariante:
Beinstiitzenrohre (Farbe/USL angeben) abduziert, gerade, gekropft, MaR L,

ST, USL

1 1 40391500 FuBplatte durchgehend standard, Aluprofil beschichtet SB, Farbe, Anbau innen/auRen,
Rahmenvariante: abduziert, gerade,
gekropft

2 2 40390106 Klemmprofil 46,5x28x30, eloxiert

3+4 2 40390699 Montageset Klemmprofil

3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x30

4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

5+6 2 40420111 Beinstitzenrohr std. 195 mm, Anbau aulRen ST, USL

altern. 2 40420112 Beinstltzenrohr std. 295 mm, Anbau aullen ST, USL

6 1 Stopfen mit Lamellen fir Rohr $20x1-2, schwarz




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon
e - |

Beinstiitze

Seite 9 von 73

Beinstiitze seitlich hochklappbar, Anbau auRen

18—

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-20 1 40420250 Beinstltze durchgehend, seitlich hochklappbar, Anbau aussen, kpl. SB, ST, Farbe, Zugschnapper,
Rahmenvariante: abduziert, gerade,
gekropft, Lange: X

1 1 40280100 FuBplatte 8mm durchgehend SB, Farbe, Rahmenvariante:
abduziert, gerade (ab SB 38),
gekropft (ab SB 44)

altern. 1 40360710 FuBplatte 8mm durchgehend SB, Farbe, Rahmenvariante: gerade
(bis SB 36), gekropft (bis SB 42)

2-3 1 40360105 Einstellteil links inkl. Rastteil

3 1 40360102 Rastteil flr FuBplatte

4-9 1 40360299 Montageset Einstellteil

4 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x16

5 3 Scheibe verstarkt $14/6,2x2

6 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

7 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x75/8

8 1 Rosettenring $22/6x4,5, schwarz

9 1 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

10-11 1 40360106 Einstellteil rechts inkl. Arretierteil

11 1 40360101 Arretierteil

12-14 1 40360599 Montageset Einstellteil

12 2 Senkschraube mit Innensechskant I1SO 10642 (DIN 7991) M6x20

13 2 Scheibe verstirkt $14/6,2x2

14 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

15+17 1 40360111 Gelenk D6 inkl. Stopfen



)
ggﬁg Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze Seite 10 von 73
16+17 1 40360112 Gelenk fur Zugschnapper inkl. Stopfen Bei Zugschnapper
altern. 1 40360110 Gelenk inkl. Stopfen
17 1 Stopfen mit Lamellen fir Rohr ¢25x1-2, schwarz
18-20 2 40420218 Beinstiitzenrohr verklebt 200 mm inkl. Montageschraube ST, UL, MaR X
altern. 2 40420219 Beinstltzenrohr verklebt 300 mm inkl. Montageschraube
19 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x16
20 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
21 1 690101 Zugschnapper 6/M10x1x31 mit Arretierung
10+16+ 1 400903 Verriegelung kpl. fir Beinstiitzen - Aussenanbau - fiir durchgehende FuRRplatte links/rechts
21
22+17 1 40421001 Distanzreduzierung 4 cm fiir seitlich hochklappbare FuRRplatte, Gelenkseite links
23+17 1 40421002 Distanzreduzierung 4 cm fiir seitlich hochklappbare FulRplatte, Rastseite rechts




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze Seite 11 von 73

Beinstiitze seitlich hochklappbar, wegschwenkber, Anbau au8en

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-20 1 40420251 Beinstltze durchgehend, seitlich hochklappbar und wegschwenkbar, Anbau SB, ST, Farbe, Rahmenvariante:
aussen, kpl. abduziert, gerade, gekropft, Lange: X

1 1 40280100 FuBplatte 8mm durchgehend SB, Farbe, Rahmenvariante:
abduziert, gerade (ab SB 38),
gekropft (ab SB 44)

altern. 1 40360710 FuBplatte 8mm durchgehend SB, Farbe, Rahmenvariante: gerade
(bis SB 36), gekropft (bis SB 42)

2-4 1 40361020 Einstellteil geteilt inkl. Rastteil

3 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x8

4 1 40360102 Rastteil fur FuRplatte

5-8 1 40360299 Montageset Einstellteil

5 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x16

6 2 Scheibe verstiarkt @14/6,2x2

7 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

8 1 Senkschraube mit Innensechskant 1ISO 10642 (DIN 7991) M6x75/8

9-10 1 40360106 Einstellteil rechts inkl. Arretierteil

10 1 40360101 Arretierteil

11-13 1 40360599 Montageset Einstellteil

11 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x20

12 2 Scheibe verstiarkt @14/6,2x2

13 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

14+16 1 40360205 Gelenk fur geteilte Beinstitze inkl. Lamellenstopfen

15+16 1 40360112 Gelenk fur Zugschnapper inkl. Stopfen Bei Zugschnapper

altern. 1 40360110 Gelenk inkl. Stopfen




§ORG

@

Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze

Seite 12 von 73

16 1 Stopfen mit Lamellen fiir Rohr 25x1-2, schwarz

17+419- 1 40420220 Beinstltzenrohr abschwenkbar, verklebt inkl. Montageschraube Max. USL 39 cm bis ST 38, 41,5 cm

20 bis ST 46, 44 cm bis ST 50

altern. 1 40420230 Beinstiitzenrohr mit Schwenkadapter, 300 mm, links, fir durchgehende Max. USL 48 cm bis ST 38, 50 cm bis
Beinstltze incl. Montageschraube ST 46, 53 cm bis ST 50

18-20 1 Beinstiitzenrohr verklebt inkl. Montageschraube ST, UL, MaR X

19 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x16

20 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

21 1 690101 Zugschnapper 6/M10x1x31 mit Arretierung

9+15+2 1 400903 Verriegelung kpl. fir Beinstiitzen - Aussenanbau - fiir durchgehende FuRplatte links/rechts

1

22 1 40421002 Distanzreduzierung 4 cm fir seitlich hochklappbare FulRplatte, Rastseite rechts

23 1 40421003 Distanzreduzierung 4 cm wegschwenkbar fir seitlich hochklappbare Fulplatte,

Gelenkseite links




®
gng Ersatzteilkatalog Airon Beinstiitze Seite 13 von 73
FuBschale
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 2 40551501 FuBschale GréRe 1 (125x80) bis ca. FuRbreite 6,5 cm, schwarz incl.
Montagematerial
altern. 2 40551502 FuBschale GroRe 2 (145x100) bis ca. FuRbreite 8 cm, schwarz incl.
Montagematerial
altern. 2 40551503 FuBschale GréRe 3 (165x120) bis ca. FuBbreite 9,5 cm, schwarz incl.
Montagematerial
2 1 AnschweiBmutter C - M5x7,5
3 1 Sechskantschraube ISO 4017 (DIN 933) - M5x10
4 1 Sicherungsscheibe S5 - FST
5 1 Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 6,4
6 1 Scheibe verstarkt D14/d7,4x2
7-13 2 40201501 FuBschalengurt Gr.1 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.
Montagematerial zur Montage an FuBschale
altern. 2 40201502 FuRschalengurt Gr.2 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.
Montagematerial zur Montage an FuBschale
altern. 2 40201503 FuBschalengurt Gr.3 vorne/hinten (2-teilig komplett mit Polster) incl.

Montagematerial zur Montage an FuBBschale



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Sitz

Seite 14 von 73

Sitzplatte

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 19340200 Sitzplatte Aluminium flr Airon SB, ST, Farbe
2 1P 19340301 Stitzplatte Sitz 65mm bei ST34, ST38, ST42, ST46, ST50

0.B. 1P 19340302 Stutzplatte Sitz 84mm bei ST32, ST36, ST40, ST44, ST48

3-6 1 19340203 Montageset fir Sitzplatte Airon

3 8-12 Sitzleistendistanz

4 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF

5 6-10 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x16 mit Tuflock

6 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x6

7 1 19340015 Utensilientasche aus Nylon, schwarz 200x100 mm inkl. Flauschanbindung

0.B. 1 19340016 Kathetertasche aus Nylon, schwarz 275x100 mm inkl. Flauschanbindung




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Sitz Seite 15 von 73
o

Sitzbespannung

DT = ‘ =
: 1 —
. =
! : :C,Dc c::c
NS =
1 ,_:}3 }
| [ |
»::Q !
= =34
—
=)
5
L]
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 7-12 191303ST Sitzbespannung aus Sitzgurten kpl. SB, ST
2-8 2 19340100 Bespannungsleiste ST
3 1P 19340301 Stutzplatte Sitz 65mm bei ST34, ST38, ST42, ST46, ST50
0.B. 1P 19340302 Stitzplatte Sitz 8 mm bei ST32, ST36, ST40, ST44, STA8
4-8 1 19340103 Montageset fiir Bespannungsleiste
4 2-4 Sitzleistendistanz
5 1 Sitzleistendistanz hinten
6 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF
7 3-5 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x18 mit Tuflock
8 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x6




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Sitz Seite 16 von 73
o

Sitzkissen
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 1 891002 Sitzformteil, anatomisch geformt, incl. Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891001 Sitzformteil, anatomisch geformt, ohne Bezug
0.B. 1 891003 Wechselbezug fir Sitzformteil, anatomisch geformt SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 891004 Inkontinenzbezug fir Sitzformteil, anatomisch geformt
0.B. 1 8003 Sitzkissen, Verbundschaum 3 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8005 Sitzkissen, Verbundschaum 5 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8103 Sitzkissen, Relaxschaum 3 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8105 Sitzkissen, Relaxschaum 5 cm mit Bezug SB, ST, Bezugsfarbe
0.B. 1 8603 Inkontinenzbezug fiir Standardkissen 3 cm (vom Umtausch ausgeschlossen)
0.B. 1 8605 Inkontinenzbezug flr Standardkissen 5 cm (vom Umtausch ausgeschlossen)
0.B. 1 800050 Bezug Sitzkissen Trevira SB, ST, Dicke Sitzkissen, Bezugsfarbe

Farbe XX

schwarz 30

grau 3

nachtblau 32

ultramannblau 33

petrol 34

applegreen 35

bordeauxrot 36

rot 37

pink 38




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 17 von 73
o

Rastplatte Riickenwinkelverstellung

ATy ™~
/. = \‘
Ay \
./ - 1
K4 o
,«/ iy |I .'I /
# L u/
s L
o S o
s ’ N IJ:'I : / 0 @ 8
y v s
/'/ Il L .,/,
o s ~
e ML /‘/
= 175
e Lt
4 Sy N d
,’__n:_‘_j P /-’
N I
- X i A :." [
B B VITTAZ ==
I\\\ II-'I O .lf/# _____——_
|J N ;i 9 N _,x—/ - .
! /'/‘:I /'/ ____"—___ T -
=l -IE‘.'/' - -
2 3
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-8 1 61130501 Rastplatte aufschraubbar links, fir winkelverstellbaren Ricken incl.
Montageschrauben
0.B. 1 61130502 Rastplatte aufschraubbar rechts,fiir winkelverstellbaren Riicken incl.
Montageschrauben
2+3 1 Einleger 0°
3 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20 mit Tuflock, schwarz verzinkt
445 1 Einleger 4°
5 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x12, Tuflok
6 1 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M6x20 vz, schwarz
7+8 1 Rickenwinkelanschlag
8 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x12 Tuflock



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 18 von 73

Riickenrohre

15

é 14

:P:: : erst ab RH30

s 18
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 1 62370204 Rickenrohrgelenk rechts kpl. inkl. Montagematerial
0.B. 1 62370203 Rickenrohrgelenk links kpl. inkl. Montagematerial
2-6 2 62370298 Montagezubehor U-Teil 137 mm
2 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x20
0.B. 1 Passscheibe DIN 988 - 10x16x0,3
0.B. 1 Passscheibe DIN 988 - 10x16x0,5 bei groBem Spiel
3 1 Bundbuchse @#8/10x8,1
4 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 10,5 - PA schwarz
5 1 Scheibe DIN 7349 - 6,4
6 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7+8 2 610109 Rastbolzen ¢ 8x44 fir Rickenwinkel-verstellung incl. Feder und Drahtformring
0.B. 1 Druckfeder DIN 2098 0,7x7,65/9,05x21
8 1 Schlusselring @20mm
9-11 2 62330099 Montageset Riickenrohr winkelverstellbar an Riickenrohrgelenk
9 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x35
10 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
11 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
12+13 1 61130601 Entriegelungsband winkelverstellbarer Riicken mit SchlieBer SB
13 1 Schieber 12mm
14+15 2 623302XX Rickenrohr winkelverstellbar inkl. Stopfen XX=RH
0.B. 2 623304XX Rickenrohr Stahl winkelverstellbar inkl. Stopfen XX=RH
15 1 Lamellenstopfen f. 320x5mm
16 2 623303XX Rickenrohr winkelverstellbar, Griff lang XX=RH



[ (9]

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 19 von 73

0.B. 2 623305XX Rickenrohr Stahl winkelverstellbar, Griff lang XX=RH
18 2 623403XX Rickenrohr winkelverstellbar, Griff kurz XX=RH
0.B. 2 623404XX Rickenrohr Stahl winkelverstellbar, Griff kurz XX=RH
20 2 65090101 Schiebegriff abklappbar mit Aufnahme fiir Aluminiumrohr inkl. wird zusammen mit dem
Montagematerial Muldenriicken, bzw. der Bespannung
und der Stabistange verschraubt
0.B. 2 65090102 Schiebegriff abklappbar mit Aufnahme fiir Stahlrohr, inkl. Montagematerial wird zusammen mit dem

Muldenriicken, bzw. der Bespannung
und der Stabistange verschraubt




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 20 von 73
o

Riickenbiigel

® 000 0

oy
P

;'5_
S N~ Nt

|

i

[ i

e
I_'_ _|_

S

k
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-3 1 61130302 Rickenquerbigel 20mm, schwarz, Tiefe 90 mm SB
2 4 Federring DIN 127 - A5

3 4 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M5x22



SMRG Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 21 von 73
o

Riickenbespannung

Farbe XX
schwarz 30
grau 31
nachtblau 32
ultramarinblau 33
petrol 34
applegreen 35
bordeauxrot 36
rot 37
pink 38

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1+2 1 670103XX Bespannung anpassbar 3-teilig, fir Riickenwinkelverstellung

2 1 670599 Uberwurf Riickenbespannung universal nachspannbar mit Kissenfiillung

0.B. 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x16

0.B. 2 Rosette p13/6x2, schwarz




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 22 von 73

Muldenriicken

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung:

1 1 6950XX Muldenricken Modell 1 winkelverstellbar, Riickenhdhe gerade verlangert um 2
cm

0.B. 1 6953XX Muldenriicken Modell 3 winkelverstellbar, Riickenhohe gebogen verlangert um
5cm

0.B. 1 6954XX Muldenricken Model 3 winkelverstellbar, Riickenhéhe gebogen, verlangert um
10cm

2 1 450030 Kantenschutzprofil - Stahlklemmband, 1-2 mm, schwarz

3 4 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x22

4-12 2 692598 Halterungsset Muldenriicken Aluminium,verschraubte Version oben/unten
(1xHalteblech Aluminium geschlossen, incl. Montageset)

4-12 2 692593 Halterungsset Fester Riicken, Stahl (oben/unten), kpl.

5-11 2 692599 Montageset fiir Halteblech geschlossen (oben/unten), fur Verriegelung fester
Ricken

4 1 692510 Halteblech geschlossen Aluminium - Verriegelung Fester Riicken, (fest
verschraubt)

5 1 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M5x25

6 1 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M5x16

7 1 Sicherungsscheibe S5 - FST

8 1 Sattelscheibe ¢ 12/5x2.5




Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 23 von 73

9 1 Flachrundschrauben DIN 603 M5x12

10 1 Scheibe DIN 7349 - 5,3

11 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5
2

Flauschband selbstklebend 25mm, schwarz




Seite 24 von 73

Riicken

Ersatzteilkatalog Airon

(N

OfT +HY
E1PPoR

WG SpluEpnLy

WILLICE SYRLEP| N

WL T SjEnuSp iy

i}

oL+ Hy
£ 1=Pow

L
H
L
H
%|

I}

L

0f + Hy
T I=Pen




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 25 von 73
o

Riickenverldngerung
Muldenriicken Modell 1: erst ab RH35cm

Muldenriicken Modell 3: erst ab RH35cm, nur mit RH+5cm E ﬂ 4

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1 1 686092 Rickenverlangerungsblech fiir winkelverstellbaren Muldenrticken incl.
Montageset

68607299 Montagezubehdr Rickenverldangerung

Linsenflanschschraube mit Innensechskant M5x8

Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 6,4 - PA

u AW NN

Flachrundschrauben DIN 603 M6x20

1

1

3

1 AnschweiBmutter C - M5x7,5

2

2 7-Sterngriff 832 - M6 Innengewinde durchgehend, schwarz




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 26 von 73

Riickenkissen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

0.B. 1 8517 Rickenkissen, 3 cm Dicke, fir Muldenriicken incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 851750 Bezug Rickenkissen bei Muldenriicken, Trevira (Konfiguration Farbe+Male)

0.B. 1 891104 Rickenformteil, anatomisch geformt, Muldentiefe 3 cm, incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 891106 Rickenformteil, anatomisch geformt, Muldentiefe 5 cm, incl. Bezug SB, RH, Modell, Bezugsfarbe
0.B. 1 891150 Bezug fiir Rickenformteil, Trevira (Konfiguration Farbe+MaRe)

0.B. 1 68607201 Kopfstiitzenpolster inkl. Bezug fiir Riickenverlangerung Farbe angeben

Farbe XX
schwarz 30
grau 3
nachtblau 32
ultramarinblau 33
petrol 34
applegreen 35
bordeauxrot 36
rot 37
pink 38




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 27 von 73

Schiebegriffe ausziehbar




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 28 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:

Artikelbezeichnung: Variante:

1+5+6 1 650632 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff lang incl. Stativfeder
0.B. 1 650631 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff lang incl. Stativfeder
altern. 1 650554 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff kurz incl. Stativfeder
0.B. 1 650553 Schiebegriff 25 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff kurz incl. Stativfeder
0.B. 2 650230 Schiebegriff, 25 cm ausziehbar gerade Handgriff lang incl. Stativfeder

0.B. 2 650250 Schiebegriff, 25 cm ausziehbar gerade Handgriff kurz incl. Stativfeder

245+6 1 650552 Schiebegriff 15 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff kurz incl. Stativfeder
0.B. 1 650551 Schiebegriff 15 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff kurz incl. Stativfeder
0.B. 1 650532 Schiebegriff 15 cm ausziehbar gekropft -rechts- Handgriff lang incl. Stativfeder
0.B. 1 650531 Schiebegriff 15 cm ausziehbar gekropft -links- Handgriff lang incl. Stativfeder
3+5+6 2 650130 Schiebegriff, 15 cm ausziehbar gerade Handgriff lang incl. Stativfeder

4-6 2 650251 Schiebegriff, 15 cm ausziehbar gerade Handgriff kurz incl. Stativfeder

5 2 650160 Stativfeder fur Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set
6 2 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set
10-14 2 650051 Halter Schiebegriff 58mm/R10 incl. Montagematerial und Exzenterspanner

11 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x25

12 2 Federring DIN 127 - A5

13 1 652225 Exzenterspanner Lange 35, M6x22, schwarz

14 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

15- 1 650055 Halter Schiebegriff 38mm/41° an Stabistangenprofil incl. Montagematerial und
18+13 Exzenterspanner

15- 2 650053 Halter Schiebegriff 38mm/45° an Stabistange, incl. Montagematerial und
18+13- Exzenterspanner

14

16 2 Sechskantschraube 1SO 4017 (DIN 933) - M6x16

17 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

18 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 29 von 73

Schiebebiigelgriff ausziehbar




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 30 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:

Artikelbezeichnung:

Variante:

1-549- 1 6532 Schiebebtigelgriff um 20 cm ausziehbar, 307° winkelverst., Metallgelenk, kpl.  SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
11 MaR X
la+2a+ 1 653001 Schiebebuigelgriff 90° vormontiert, Bei SB40 — 46 wenn SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
34 Schiebegriffklemmhalter am Riickenrohr montiert ist. Mal X
1b+2b+ 1 653002 Schiebebugel gekropft vormontiert SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
3-4 MaR X
la 1 653009 Schiebebugelgriffhalfte links, 90°
1b 1 653006 Schiebebugelgriffhalfte links, gekropft
2a 1 653010 Schiebebiigelgriffhalfte rechts, 90°
2b 1 653007 Schiebebugelgriffhalfte rechts, gekropft
3 1 653004 Stahlrohr inkl. Nieten SB, Stabi-stange (einteilig, dreiteilig),
Mal X
4 2 653005 Rohriiberzug - Gummi 260 mm
5-6 4 653406 Stopfen flir Mutter M6 inkl. Sechskantmutter
6 4 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
7-10 2 652220 Winkelverstellelement Metall 307° kpl. mit Exzenterspanner und
Montagezubehor
8 1 652224 Exzenterspanner Lange 35 mm M6x22, schwarz (inkl. Feder, Hutmutter,
Scheibe, Hiilse)
9 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x25
10 2 Federring DIN 127 - A6
11-13 2 653202 Profilrohrstiitze 200 mm fir Handschiebebiigel/Schiebeblgelgriff
12 2 046350200010 Klemmschalengleiter schwarz, Nenn-g 20-22 10 er Set
13 2 650160 Stativfeder fur Schiebegriffsicherung (2er Set) 2er Set
14-18 2 650061 Halter Schiebebuigelgriff ohne Nut 58mm/R10 incl. Montagematerial und bei Muldenriicken
Exzenterspanner
0.B. 2 650065 Halter Schiebebugelgriff ohne Nut 58mm/R10 mit Aussparung incl. ohne Muldenriicken oder mit
Montagemateriall und Exzenterspanner Bespannung
0.B. 2 650063 S-Bugel-Klemmbhalter 45°, an Stabistange Bei 3-teiliger Stabistange mit Riicken
winkelverst.
15 1 652225 Exzenterspanner Lange 35, M6x22, schwarz
16 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x25
17 2 Federring DIN 127 - A5
18 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 31 von 73

Seitenpelotte ab RH35

oD D

B

Artikelbezeichnung: Variante:

Pos.: Menge: Artikelnr:

1 1 68590102 Halterung anpassbar Gr.1 fiir rechte Seite (ohne Polster)

0.B. 1 68590101 Halterung anpassbar Gr.1 fir linke Seite (ohne Polster)

altern. 1 68590202 Halterung anpassbar Gr.2 fir rechte Seite (ohne Polster)

0.B. 1 68590201 Halterung anpassbar Gr.2 fir linke Seite (ohne Polster)

2-5 1 68590113 Adapterblech Gr.1 inkl. Montagezubehor

0.B. 1 68590114 Adapterblech Gr.2 inkl. Montagezubehor

3 2 Senkschraube mit Innensechskant 1ISO 10642 (DIN 7991) M5x20
4 1 Distanzstiick 5mm

5 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M5x12

0.B. 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x12

6-8 1 68590104 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fir Halter Gr.1 (10 x 7 cm)
0.B. 1 68590105 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1 (10 x 9 cm)
0.B. 68590106 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.1+2 (12 x 9 cm)
0.B. 1 68590204 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (15 x 10 cm)
0.B. 1 68590205 Polster inkl. Abnehmbarem Bezug fiir Halter Gr.2 (18 x 13 cm)
7 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x16

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x16

8 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

0.B. 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

9 1 68590103 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (4,3 cm) fur Halterung Gr.1
0.B. 1 68590203 Zusatzliches Verlangerungsgelenk (5,5 cm) fiir Halterung Gr.2



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 32 von 73

Kopfstiitze




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Riicken

Seite 33 von 73

Pos.: Menge: Artikelnr:

Artikelbezeichnung:

Variante:

1 1 686031 Kopfstiitzenpolster Modell 1, 213x145 mm muschelférmig kpl.
altern. 1 686033 Kopfstiitzenpolster Modell 3, 225x100 bogenférmig kpl.
altern. 1 686034 Kopfstiitzenpolster Modell 4, 300x150 bogenformig kpl.
0.B. 1 68605001 Kopfstiitzenbezug, wasch- und wechselbar aus Trevira (Bitte Kopfstitzenform, Farbe
Kopfstiitzenmodell+Bezugsfarbe auswahlen)
2-4 1 68600801 Haltestange 500mm fiir Kopfstitzen
3 2 Stopfen mit Lamellen fiir Vierkantrohre, schwarz, 15x15
4 1 403110 Klemmbhebel verstellbar M6x20, schwarz
5-9 1 68600810 Stangenhalter an Profilrohr 15x15mm kpl., schwarz incl. Klemmhebel M6x15
6 1 45320303 Klemmbhebel verstellbar M6x15, schwarz
7 1 Kopfstiitze Klemmteil
8 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x20
9 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
Modell 1 |Moden 3 [Modell 4

[ muschelformig

bogenformig - klein

| bogenformig - grof




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 34 von 73

Stabistange am Riickenrohr

i
i
|

G

® |

RecEN

LI

/CB i

i

i

|

o |

9
/

3—

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-9 1 64090301 Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest am Rickenrohr SB, Riickenvariante

0.B. 1 64090401 Stabilisierungsstange tief (50mm) / fest-kleine Sitzbreite am Riickenrohr bei SB28 mit Tarta-Adapter

1-5 2 64090101 Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, tief/fest

0.B. 2 64090106 Stabilisierungsstangenadapter, schwarz, flach/fest/kurz bei SB28 mit Tarta-Adapter

2 1 640102 Halbschale 30, R10, 20x8,5x30, 2x@5,2/18

3 2 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M5x20

4 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

5 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3

6-9 1 64090110 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz SB, Riickenvariante

0.B. 1 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz, kleine SB bei SB28 mit Tarta-Adapter

7 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x25

8 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

9 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

SB L Stabilisierungsrohr
28 135
30 155
32 175
34 195
36 215
38 235
40 255
42 275
44 295
46 315
48 335
50 355




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Riicken

Seite 35 von 73

Stabistange am Schiebegriffhalter

n\
B

=

——— e
Iz [
i
%

H r'g\s
T

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-5 1 64090302 Stabilisierungsstange flach (30mm) / fest am Schiebegriffhalter SB

1 2 64090103 Stabilisierungsstangenadapter, flach/fest

2-5 1 64090110 Stabilisierungsstangenrohr, schwarz SB, Riickenvariante
3 2 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x25

4 2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

5 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

SB L Stabilisierungsrohr
28 135
30 155
32 175
34 195
36 215
38 235
40 255
42 275
44 295
46 315
48 335
50 355




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Riicken Seite 36 von 73
o

Riickenschalenanbindung

Pos.: Menge: Artikelnr: Artikelbezeichnung: Variante:

1-6 1/2 Rickenschalenanbindung kpl. Eine Anbindung bis SB28 / zwei
Anbindungen ab SB30

Kopfstiitze Klemmteil

Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x30

Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

Anbindelasche

2
2
2 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2
2
1
2

Ol AW NP

35310209 Distanzbuchse Alu, schwarz @14x10 (Set 2 Stiick) bei Bedarf




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Seitenteil Seite 37 von 73

Seitenteil standard

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+3-13 1 45252202 Seitenteil 20/22“, Aluminium gepragt, rechts

0.B. 1 45252201 Seitenteil 20/22“, Aluminium gepragt, links

altern. 1 45252402 Seitenteil 24, Aluminium gepragt, rechts

0.B. 1 45252401 Seitenteil 24“, Aluminium gepragt, links

2 1 452522 Kalteschutz fir Alu-Seitenteile 20-22" gesickt

0.B. 1 452524 Kalteschutz fir Alu-Seitenteile 24" gesickt

3 2 Senkschraube mit Innensechskant I1SO 10642 (DIN 7991) M5x16

4 2 Scheibe DIN 7349 - 6,4

5 2 Scheibe 1SO 7093 (DIN 9021) - 5,3

6 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

7 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x50 bei Anbau an Aufnahmesegment
0.B. 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x30 bei Anbau an Traverse
8 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

9 1 45250111 Stutzscheibe schwarz, oval

10 1 Sattelscheibe schwarz Nenn-¢ 24/6

11 1 Sattelscheibe 912/6,2x2,5

12 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

13 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

14 1 50240102 Kleiderschutz 22“ Standard, rechts, inkl. Stiitzwinkel

o.B. 1 50240101 Kleiderschutz 22“ Standard, links, inkl. Stiitzwinkel

altern. 1 50240202 Kleiderschutz 24 Standard, rechts, inkl. Sttitzwinkel

0.B 1 50240201 Kleiderschutz 24“ Standard, links, inkl. Stitzwinkel

altern. 1 50240302 Kleiderschutz 22“ fiir Armlehne, rechts, inkl. Stiitzwinkel



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Seitenteil

Seite 38 von 73

o.B. 1 50240301 Kleiderschutz 22“ fiir Armlehne, links, inkl. Stiitzwinkel

altern. 1 50240402 Kleiderschutz 24“ fir Armlehne, rechts, inkl. Stiitzwinkel

0.B. 1 50240401 Kleiderschutz 24“ fiir Armlehne, links, inkl. Stiitzwinkel

altern. 1 50240502 Kleiderschutz 22“ fiir Seilzugbremse, rechts, inkl. Stiitzwinkel

o.B. 1 50240501 Kleiderschutz 22“ flr Seilzugbremse, links, inkl. Stitzwinkel

altern. 1 50240602 Kleiderschutz 24“ fiir Seilzugbremse, rechts, inkl. Stiitzwinkel

0.B. 1 50240601 Kleiderschutz 24“ flr Seilzugbremse, links, inkl. Stitzwinkel

altern. 1 50240702 Kleiderschutz 22 Seilzugbremse/Armauflage, rechts, inkl. Stitzwinkel
o.B. 1 50240701 Kleiderschutz 22 Seilzugbremse/Armauflage, links, inkl. Stitzwinkel
altern. 1 50240802 Kleiderschutz 24“ Seilzugbremse/Armauflage, rechts, inkl. Statzwinkel
0.B. 1 50240801 Kleiderschutz 24“ Seilzugbremse/Armauflage, links, inkl. Stitzwinkel
15-23 2 502499 Montageset Kleiderschutz

15 3 Schmalkopfschraube Torx M5x12

16 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3

17 2 Niedrige Sechskantmutter ISO 4035 (DIN 439) - M5 - 05 vz

18 1 50240115 Stutzwinkel 20x25 fiir Kleiderschutz inkl. Montagematerial

0.B. 1 Flauschband selbstklebend 20mm, schwarz

19 1 Niedrige Sechskantmutter ISO 4035 (DIN 439) - M5 - 05 vz

0.B. 1 45111399 Verbreiterungsset flr beide Seitenteile standard

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M6x60

0.B. 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x40

0.B. 4 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x25

0.B. 4 Buchse D:25x6,2x10

0.B. 2 35310209 Distanzbuchse Alu, schwarz @#14x10 (Set 2 Stiick) bei Bedarf




®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Seitenteil Seite 39 von 73
o
Armauflage Seitenteil Standard
10

1

9._
0
0
9_
0
0
\U

5/
4

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-10 1P 452600 Armpolster fur Seitenteil Standard, kpl.

1 2 450007 Armauflage gerade 240x50x26-M5/164mm, schwarz incl. Montagematerial
2-3 1P 452603 Halter fir Armlehne kpl.

3 2 Stopfen mit Lamellen fir Rohr $20x1-2, schwarz

4-10 2 452699 Montageset Armpolster

4 2 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x35

5 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

6 2 Sattelscheibe ¢ 12/5x2.5

7 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x8, Tuflok

8 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x12

0.B. 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M5x14

9 2 Flanschmutter M5

10 1 Stltzscheibe fiir Armlehne



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Seitenteil

Seite 40 von 73

Seitenteil steckbar

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-7 2 45410401 Aufnahme fir Ovalrohr bei steckbarem Seitenteil / Armpolster

2 2 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x25

3 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6éx60

4 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x45 / 9+1 - 8.8 vz

5 3 Sattelscheibe $12/6,2x2,5

6 3 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

7 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

8-11 2 45411001 Ovalrohr flr steckbares Seitenteil inkl. Montagematerial

9 2 Lamellenstopfen oval, 25x12x2

10 1 Hilsenmutter

11 1 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x14

12-14 1 45412202 Seitenteil 22" steckbar rechts, Aluminium Farbe

0.B. 1 45412201 Seitenteil 22" steckbar links, Aluminium Farbe
altern. 1 45412402 Seitenteil 24" rechts, Aluminium Farbe

0.B. 1 45412401 Seitenteil 24" links, Aluminium Farbe

13 2 Hulsenmutter

14 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x16

15 1 45410100 Kalteschutz fiir steckbares Seitenteil 22" rechts / links
altern. 1 45410200 Kalteschutz fir steckbares Seitenteil 24" rechts / links
16 1 50240102 Kleiderschutz 22“ Standard, rechts, inkl. Stiitzwinkel

o.B. 1 50240101 Kleiderschutz 22“ Standard, links, inkl. Stitzwinkel

altern. 1 50240202 Kleiderschutz 24“ Standard, rechts, inkl. Sttitzwinkel

0.B 1 50240201 Kleiderschutz 24“ Standard, links, inkl. Stitzwinkel



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Seitenteil Seite 41 von 73

altern. 50240902 Kleiderschutz Kunststoff 22" rechts, fur Armlehne bei steckbarem Seitenteil,
inkl Stiitzwinkel

0.B. 50240901 Kleiderschutz Kunststoff 22" links, fur Armlehne bei steckbarem Seitenteil, inkl
Stiitzwinkel

altern. 50241002 Kleiderschutz Kunststoff 24" rechts, fur Armlehne bei steckbarem Seitenteil,
inkl Stiitzwinkel

0.B. 50241001 Kleiderschutz Kunststoff 24" links, fir Armlehne bei steckbarem Seitenteil, inkl
Stlitzwinkel

17-22 2 502499 Montageset Kleiderschutz

17 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x16

18 1 50240115 Stutzwinkel 20x25 fiir Kleiderschutz inkl. Montagematerial

19 1 Niedrige Sechskantmutter ISO 4035 (DIN 439) - M5 - 05 vz

20 3 Schmalkopfschraube Torx M5x12

21 3 Passscheibe DIN 988 - 5x10x0,5

22 3 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

23+24+ 2 45410701 Armlehnenhalter Ovalrohr bei steckbarem Seitenteil

9

24 2 Stopfen mit Lamellen fir Rohr $20x1-2, schwarz

25-27 2 450007 Armauflage gerade 240x50x26-M5/164mm, schwarz incl. Montagematerial

26 2 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x30

27 2 Sicherungsscheibe S5 - FST

28ff 1 50201000 Verbreiterungsset (Paar)

28 2 Verbreiterung RD 30 +1cm

0.B. 2 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 (DIN 7991) M6x70 bei Verbreiterung +1cm

0.B. 1 Senkschraube mit Innensechskant I1SO 10642 (DIN 7991) M6x55 bei Verbreiterung +1cm




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Lenkrad

Seite 42 von 73

Lenkradaufnahme

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-7 2 28061001 Lenkrad-Adapteraufnahme Airon 93x83mm incl. Montageschrauben, bei Beinstitze, Anbau innen mit
Gewindestifte (schmal-kurz) kurzer USL (90 und 100° Rahmen)

0.B. 2 28061002 Lenkrad-Adapteraufnahme Airon 94x106mm incl. Montageschrauben, bei 90° Rahmen mit ST36-38
Gewindestifte (breit-kurz)

0.B. 2 28061003 Lenkrad-Adapteraufnahme Airon 116x78mm incl. Montageschrauben, bei 100° Rahmen mit ST36-38
Gewindestifte (schmal-lang) (Beinstlitze Anbau aufen)

0.B. 2 28061004 Lenkrad-Adapteraufnahme Airon 134x84mm incl. Montageschrauben, bei 90° Rahmen mit ST40-50
Gewindestifte (breit-lang)

2 2 Zylinderschraube DIN 912 - M6x16 -10.9 vz Tuflok

3 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

4 2 KIPP Long-Lok Gewindestift M6X16

5 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x40

6 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3

7 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M5

8-10 2 28060109 Flhrungshiilse incl. Klemmschale und M10 Gewindestift

9 1 Klemmschale

10 1 KIPP Long-Lok Gewindestift M10x10

0.B. 2 28060101 Lenkradadapter 4+5" incl. Kugellager, Dampfereinheit, Montageschraube M8  bei Lenkrad 4 + 5"

11-14 2 28060102 Lenkradadapter 6" incl. Kugellager, Dampfereinheit, Montageschraube M8 bei Lenkrad 6"

12 2 Rillenkugellager $24/12x6

13 1 280504 Dampferelement

14 1 28060106 Lamellenkappe fur Lenkradadapter Airon (Set 2 Stiick)

15+16 1 28060108 Verstellsegment fiir Lenkradadapter rechts, incl. M8 Montageschraube

0.B. 1 28060107 Verstellsegment fiir Lenkradadapter links, incl. M8 Montageschraube



Ersatzteilkatalog Airon

Lenkrad

Seite 43 von 73

SEKO-Torx M8x20 DIN 7991 TF




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Lenkrad

Seite 44 von 73

Lenkradgabel

T

i
<> 6
(=)
—2
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung:
1 2 2841 Lenkrad-Gabel Alu lang 164x45 mm, 4 Loch
0.B. 2 2842 Lenkrad-Gabel Alu mittel 126x45 mm, 4 Loch
0.B. 2 2843 Lenkrad-Gabel Alu klein 100x45 mm, 2 Loch
2 2 282104 Lenkachse 12x65,1 mm
4-7 2 282128 Montageset Lenkradachse an Lenkradgabel Aluminium flr Airon (Scheiben,
Mutter, Schraube, Passscheibe)

4 3 Scheibe DIN 1440 - 10x20x2,5
5 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M10
6 1 Passscheibe DIN 988 - 12x18x0,5
7 1 Linsenflanschschraube mit Innensechskant M6x12, Tuflok




SRG

Ersatzteilkatalog Airon

Lenkrad

Seite 45 von 73

Lenkradgabel mit Steckachse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung:

1 2 272114 Lenkradgabel 164x45 fiir Steckachse
0.B. 2 272113 Lenkradgabel 126x45 fir Steckachse
0.B. 2 272112 Lenkradgabel 100x45 fiir Steckachse

2 2 272102 Einschraubadapter M18x1 ¢12; 35 mm
3-4 2 272104 Montagezubehdr Einschraubadapter

3 1 Sicherungsscheibe Nord-Lock M18

4 2 Mutter M18x1 SW24

5 2 Kappe fiir Steckachse

6 2 272103 Steckachse g 12x85 mm



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Lenkrad

Seite 46 von 73

Lenkrdder

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 2805 Lenkrad 5 Zoll PU

0.B. 2 2834 Lenkrad 5 Zoll PU transparent mit Leuchtdioden

0.B. 2 2836 Lenkrad 5 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 2803 Lenkrad 6 Zoll PU

0.B. 2 2808 Lenkrad 6 Zoll luftbereift

0.B. 2 2838 Lenkrad 6 Zoll Vollgummi schwarz, mit Alufelge

0.B. 2 289998 Montageset Lenkrad an Lenkradgabel (Schrauben, Distanzhiilsen,

Gewindebuchse)



®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 47 von 73
o

Aufnahme Antriebsrad

[

0/0/0]0/0/0)000,

7
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-7 2 20158301 Aufnahme Antriebsrad kurz (155mm) inkl. Verschraubung AntriebsradgroRe, Sitzhéhe
altern. 2 20158302 Aufnahme Antriebsrad lang (207mm) inkl. Verschraubung AntriebsradgroRRe, Sitzhdhe
2 1 20158305 Lamellenstopfen fiir Rohr ¢30, schwarz

3 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M8x35

4 1 Sicherungsscheibe S8 - FST

5 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M8

6 1 20158306 Positionierung fiir Aufnahme Antriebsrad

7 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x12 Tuflock



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 48 von 73

Achsaufnahme Standard

2
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 2 20158320 Klemmflansch standard fiir Achsrohr incl. Montagematerial
2 2 20151301 Passschraube D7x44,5 fiir STD/DGR ohne Si-Rad/ Handbike/RSV- Aufnahme
0.B. 2 20151302 Passschraube D7x63,5 mit Abstandshilse kurz fir STD mit Si-Rad
0.B. 2 20151303 Passschraube D7x79,5 mit Abstandshiilse lang fiir STD mit Si-Rad bei ausz.
Schiebegriffen
3 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
4 3 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6
5 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20
6 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
7 1 20150600 Achsrohr, schwarz (Sitzbreite angeben) SB
8-10 2 20152791 Einschraubadapter 1° Sturz bei STD-Nabe
0.B. 2 20152793 Einschraubadapter 3° Sturz bei STD-Nabe
0.B. 2 20152795 Einschraubadapter 5° Sturz bei STD-Nabe
0.B. 2 20152797 Einschraubadapter 7° Sturz bei STD-Nabe
9 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M4x6 TF, schwarz verzinkt
10 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125)-A 4,3



®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 49 von 73
o

Achsaufnahme Trommelbremse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-6 2 20158320 Klemmflansch standard fiir Achsrohr incl. Montagematerial

2 2 20151311 Passschraube D7x50 fiir TBR/DGR-TBR ohne Si-Rad / DGR-STD mit Si-Rad

0.B. 2 20151312 Passschraube D7x68,5 mit Abstandshilse kurz fir TBR mit Si-Rad

0.B. 2 20151313 Passschraube D7x84,5 mit Abstandshiilse lang fiir TBR mit Si-Rad bei ausz.
Schiebegriffen

3 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

4 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

5 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20

6 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

7 1 20150600 Achsrohr, schwarz (Sitzbreite angeben) SB

8-10 2 20152891 Einschraubadapter 1° Sturz bei TBR-Nabe

0.B. 2 20152893 Einschraubadapter 3° Sturz bei TBR-Nabe

0.B. 2 20152895 Einschraubadapter 5° Sturz bei TBR-Nabe

0.B. 2 20152897 Einschraubadapter 7° Sturz bei TBR-Nabe

9 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M4x6 TF, schwarz verzinkt

10 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125)-A 4,3

11-19 2 220012 Trommelbremskorper schwarz fir LLR incl. Gegenhalter, TBR-
Distanz,Verschraubung (Radsturz/ links-rechts angeben)

11 2 TRBR Gegenhalter

12 4 Passscheibe DIN 988 - 6x12x0,5 - A2

13-16 2 22008303 Trommelbremsdistanz fiir 3° Radsturz, schwarz incl. Montagematerial

0.B. 2 22008305 Trommelbremsdistanz fir 5° Radsturz, schwarz incl. Montagematerial

14 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF

15 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4



Ersatzteilkatalog Airon

Antriebsrad

Seite 50 von 73

16 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6

17 2 Trommelbremsanker Airon Leichtlauf- oder Profilrad,
18 2 Mutter M16x1; SW 24

19 1 Sicherungsscheibe Nord-Lock M16



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 51 von 73

Achsaufnahme Radstandsverlangerung

0

ER LN e N SN W

T e

S A e

e,

i 1.
i

i

i ekt

e i,
SN LR e

T
W e Y e W

A Wi

h

R .

—III t‘<‘

—2
I O e
—[J
L
—U
e —5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 2 76830101 Klemmflansch Radstandsverlangerung fur Achsrohr inkl. Montagematerial
2 2 20151301 Passschraube D7x44,5 fiir STD/DGR ohne Si-Rad/ Handbike/RSV- Aufnahme
3 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
4 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
5 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20
6 1 Sicherungsscheibe S6 - FST
7 1 20150600 Achsrohr, schwarz (Sitzbreite angeben) SB
8-10 2 20152791 Einschraubadapter 1° Sturz bei STD-Nabe
altern. 2 20152793 Einschraubadapter 3° Sturz bei STD-Nabe
altern. 2 20152795 Einschraubadapter 5° Sturz bei STD-Nabe
altern. 2 20152797 Einschraubadapter 7° Sturz bei STD-Nabe
altern. 2 20152891 Einschraubadapter 1° Sturz bei TBR-Nabe
altern. 2 20152893 Einschraubadapter 3° Sturz bei TBR-Nabe
altern. 2 20152895 Einschraubadapter 5° Sturz bei TBR-Nabe
altern. 2 20152897 Einschraubadapter 7° Sturz bei TBR-Nabe
9 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M4x6
1

10

Scheibe ISO 7089 (DIN 125) - A 4,3




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 52 von 73

Achsaufnahme Handbike

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-7 2 20158330 Klemmflansch Handbike fiir Achsrohre inkl. Montagematerial

2 2 20151301 Passschraube D7x44,5 fiir STD/DGR ohne Si-Rad/ Handbike/RSV- Aufnahme
3 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

4 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

5 1 Zylinderschraube ISO 4762 (DIN 912) M6x20

6 1 Sicherungsscheibe S6 - FST

7 1 Kipp - Exzenterhebel M6X20

8 2 20150600 Achsrohr, schwarz (Sitzbreite angeben) SB
9-11 2 20152791 Einschraubadapter 1° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152793 Einschraubadapter 3° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152795 Einschraubadapter 5° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152797 Einschraubadapter 7° Sturz bei STD-Nabe

10 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M4x6 TF, schwarz verzinkt

11 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 4,3

12 2 20152791 Einschraubadapter 1° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152793 Einschraubadapter 3° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152795 Einschraubadapter 5° Sturz bei STD-Nabe

altern. 2 20152797 Einschraubadapter 7° Sturz bei STD-Nabe

13+14 1 20158331 Anschlag fiir Achse Handbike

14 2 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M4x6 TF, schwarz verzinkt



®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 53 von 73
o

Antriebsrader

103 |
“L
|| [ﬂ_
1
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 212240 Profilradfelge 22 Zoll/Standard-Nabe und integr. Greifring
0.B. 2 212440 Profilradfelge 24 Zoll/Standard-Nabe und integr. Greifring
0.B. 2 222240 Profilradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring
0.B. 2 222440 Profilradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe und integr. Greifring
0.B. 2 212277 Leichtlaufradfelge 22 Zoll/Standard-Nabe
0.B. 2 212477 Leichtlaufradfelge 24 Zoll/Standard-Nabe
0.B. 2 212281 Leichtlaufradfelge 22 Zoll/Trommelbrems-Nabe, schwarz
0.B. 2 212481 Leichtlaufradfelge 24 Zoll/Trommelbrems-Nabe, schwarz
1 2 210003 Steckachse ¢12x103mm fir Standardnaben (bei Standard-, Profil- und
Leichtlaufrad)
0.B. 2 220001 Steckachse 12x123, fur Trommelbremsnabe

0.B. 4 200011 Rillenkugellager $28/12 6001z




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 54 von 73

Doppelgreifreifen Standard

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-8 2 26140100 Klemmflansch Doppelgreifring

2 2 20151301 Passschraube D7x44,5 fiir STD/DGR ohne Si-Rad/ Handbike/RSV- Aufnahme

altern. 2 20151311 Passschraube D7x50 fir TBR/DGR-TBR ohne Si-Rad / DGR-STD mit Si-Rad

3 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

4 2 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

5 2 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M6x20

6 2 Sicherungsscheibe S6 - FST

7 1 Gewindestift mit Innensechskant ISO 4027 (DIN 914), M5x6

8 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x12 Tuflock

9+10 1 20150601 Achsrohr bei Doppelgreifring, schwarz SB

10 2 Traversenverschluss

11 2 20152901 Einschraubadapter 1° Sturz bei Doppelgreifring

altern. 2 20152903 Einschraubadapter 3° Sturz bei Doppelgreifring

12-14 2 26140101 Fitting Doppelgreifring

13 1 Arretierbolzen mit Rastnut, M10x1

14 1 Mutter M18x1 SW24

15 1 26140003 Teleskopstange 195-235mm fiir Doppelgreifringsystem SB28
0.B. 1 26140004 Teleskopstange 220-280mm fiir Doppelgreifringsystem SB30+32
0.B. 1 26140005 Teleskopstange 270-330mm fiir Doppelgreifringsystem SB34-38
0.B. 1 26140006 Teleskopstange 295-370mm fiir Doppelgreifringsystem SB40+42
0.B. 1 26140007 Teleskopstange 350-460mm fiir Doppelgreifringsystem SB44-50
0.B. 1 261442 22" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Antriebsseite

0.B. 1 261444 24“ Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Antriebsseite



Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 55 von 73

0.B. 1 261443 22" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Gegenseite
0.B. 1 261445 24" Doppelgreifringrad mit Standard-Nabe inkl. Steckachse, Gegenseite
0.B. 1 261431 Greifring 22“ fiir Gegenseite
0.B. 1 261432 Greifring 24" fir Gegenseite

Die passenden Greifringliberziige finden Sie im Kapitel "Greifringliberziige"



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 56 von 73

Doppelgreifreifen Trommelbremse

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1-9 2 26140100 Klemmflansch Doppelgreifring

2 2 20151311 Passschraube D7x50 fiir TBR/DGR-TBR ohne Si-Rad / DGR-STD mit Si-Rad

0.B. 2 20151323 Passschraube D7x53 fiir DGR-TBR mit Si-Rad

3 3 Passscheibe DIN988 - 8x14x1

4 4 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

5 5 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M6

6 2 Zylinderschraube 1SO 4762 (DIN 912) M6x20

7 3 Sicherungsscheibe S6 - FST

8 1 Gewindestift mit Innensechskant 1ISO 4027 (DIN 914), M5x6

9 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M5x12 Tuflock

10-11 1 20150601 Achsrohr bei Doppelgreifring, schwarz SB

11 2 Traversenverschluss

12 2 20152903 Einschraubadapter 3° Sturz bei Doppelgreifring

altern. 2 20152905 Einschraubadapter 5° Sturz bei Doppelgreifring

13-17 2 220017 Trommelbremskorper DGR bei Airon inkl. Gegenhalter, TBR-Distanz, links / rechts
Zugschnapper, Verschraubung

15 1 Mutter M18x1 SW24

16 1 Arretierbolzen mit Rastnut, M10x1

17 2 TRBR-DGR Gegenhalter

18-22 2 22008303 Trommelbremsdistanz fir 3° Radsturz, schwarz incl. Montagematerial

altern. 2 22008305 Trommelbremsdistanz fir 5° Radsturz, schwarz incl. Montagematerial

19 1 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF

20 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4




)
ggﬁg Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 57 von 73
21 2 Scheibe DIN 7349 - 6,4
22 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
23 1 26140003 Teleskopstange 195-235mm fiir Doppelgreifringsystem SB28
0.B. 1 26140004 Teleskopstange 220-280mm fiir Doppelgreifringsystem SB30+32
0.B. 1 26140005 Teleskopstange 270-330mm fiir Doppelgreifringsystem SB34-38
0.B. 1 26140006 Teleskopstange 295-370mm fiir Doppelgreifringsystem SB40+42
0.B. 1 26140007 Teleskopstange 350-460mm fiir Doppelgreifringsystem SB44-50
0.B. 1 261452 22“ Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Antriebsseite
0.B. 1 261454 24“ Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Antriebsseite
0.B. 1 261453 22“ Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Gegenseite
0.B. 1 261455 24" Doppelgreifringrad mit Trommelbremse inkl. Steckachse, Gegenseite
0.B. 1 261431 Greifring 22 fir Gegenseite
0.B. 1 261432 Greifring 24“ fir Gegenseite

Die passenden Greifringliberziige finden Sie im Kapitel "Greifringliberziige"



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 58 von 73

Bereifung

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 202216 Luftbereifung 22 x1" Right Run schwarz (ETRTO-489)

0.B. 2 202416 Luftbereifung 24 x1" Right Run schwarz (ETRTO-540)

0.B. 2 202212 Luftbereifung 22 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 202412 Luftbereifung 24 x 1" Marathon plus, schwarz

0.B. 2 200522 Schlauch 22"

0.B. 2 200524 Schlauch 24"

0.B. 2 232213 Pannensichere Bereifung 22x1", schwarz

0.B. 2 232413 Pannensichere Bereifung 24x1", schwarz

0.B. 2 232215 Pannensichere Bereifung 22x1" fiir 16 mm Felge, schwarz
0.B. 2 232415 Pannensichere Bereifung 24x1" fir 16 mm Felge, schwarz




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 59 von 73

Greifringe

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
0.B. 2 302201 Greifring, Edelstahl 22 Zoll standard (4 Laschen/@465 mm)

0.B. 2 302301 Greifring, Edelstahl 22 Zoll hoch (4 Laschen/@ 515 mm)

0.B. 2 302401 Greifring, Edelstahl 24 Zoll standard (6 Laschen/@515 mm)

0.B. 2 302501 Greifring, Edelstahl 24 Zoll hoch (6Laschen/@ 567 mm)

0.B. 2 302275 Greifring Aluminium, 22 Zoll standard, silber (4 Laschen/@482mm)
0.B. 2 302375 Greifring Aluminium, 22 Zoll hoch, silber (4Laschen/@515mm)

0.B. 2 302475 Greifring Aluminium, 24 Zoll standard, silber (6Laschen/¢531mm)
0.B. 2 302575 Greifring Aluminium, 24 Zoll hoch silber (6 Laschen/@567mm)

0.B. 2 302278 Greifring 22", Aluminium schwarz, 6 Laschen

0.B. 2 302478 Greifring 24", Aluminium schwarz, 6 Laschen

0.B. 2 3322 Greifring Aluminium 22“, schwarz; PVC beschichtet

0.B. 2 3324 Greifring Aluminium 24“, schwarz; PVC beschichetet

0.B. 2 3422 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 22 Zoll mit 4 Laschen kpl.

0.B. 2 342201 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 22 Zoll, mit 6 Laschen kpl.

0.B. 2 342401 Greifring Maxgrepp Ergo-Para 24 Zoll, mit 6 Laschen kpl.

0.B. 2 34152204 Greifring Maxgrepp-Original 22 Zoll mit 4 Laschen

0.B. 2 34152206 Greifring Maxgrepp-Original 22 Zoll mit 6 Laschen

0.B. 2 34152406 Greifring Maxgrepp-Original 24 Zoll mit 6 Laschen

0.B. 2 342424 Greifring 24" mit ergonomischem Greifringprofil, schwarz eloxiert mit Flr Standard- + Leichtlaufrad

integriertem Griffgummi



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad

Seite 60 von 73

Greifringiiberziige

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

0.B. 2 322002 Greifring-Uberzug 20 Zoll Silikon fiir 20" Profilrad, 20" LLR hoch, 22" Greifring
Std. Edelstahl, 20" Greifring hoch Edelstahl, DGR 24" Innenring (1400mm)

0.B. 2 322202 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir 22" Profilrad

0.B. 2 322205 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir 22" LLR Std, DGR 22" AuBenring

0.B. 2 322208 Greifring-Uberzug 22 Zoll Silikon fiir DGR 22" Innenring

0.B. 2 322402 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Profilrad (1660mm)

0.B. 2 322404 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" Greifring Std. Edelstahl, 22" LLR hoch

0.B. 2 322405 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" LLR, DGR 24" AuRenring

0.B. 2 322603 Greifring-Uberzug 24 Zoll Silikon fiir 24" LLR hoch, 24" Greifring Std. Edelstahl
hoch, 26" Greifring Std. Edelstahl

0.B. 2 322201 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 22

0.B. 2 322401 Greifring-Uberzug Profilrad, Ergo 24




®
ggﬁg Ersatzteilkatalog Airon Antriebsrad Seite 61 von 73
Speichenschutz
| i - __[ r;.___/
1

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:

1 1 250001 Clip-Halter fur transparenten Speichensch. Set=20 St.

0.B. 2 252200 Speichenschutz 22“, Unicolor transparent

0.B. 2 252400 Speichenschutz 24“, Unicolor transparent

Design-Dekor-Speichenschiitzer konnen Sie unter den folgenden

Internetadressen wahlen:

www.speichen-schutz.de
www.wheelchairgadgets.com




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Bremse

Seite 62 von 73

Kniehebelbremse
Bremsenvarianten
1 3
KHB Standard KHB verriegelbar
4 5
Einhandbremse Bedienseite Einhandbremse
Nicht-Bedienseite
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1+6+47 1 352502 Kniehebelbremse Standard, rechts, kpl. Lange X
0.B. 1 352501 Kniehebelbremse Standard, links, kpl. Lange X
2+6+7 1 352902 Kniehebelbremse Pull-to-Lock, rechts, kpl. Lange X
0.B. 1 352901 Kniehebelbremse Pull-to-Lock, links, kpl. Lange X
3+6-8 1 351302 Kniehebelbremse verriegelbar, rechts kpl. Lange X
0.B. 1 351301 Kniehebelbremse verriegelbar, links, kpl. Lange X
445+7 1 350902 Einhandbremse rechts, kpl, Bedienseite + Nichtbedienseite Lange X
0.B. 1 350901 Einhandbremse links, kpl, Bedienseite + Nichtbedienseite Lange X
a4+7 1 350904 Einhandbremse Bedienseite rechts, kpl. Lange X
0.B. 1 350903 Einhandbremse Bedienseite links, kpl. Lange X
5 1 350912 Einhandbremse Nicht-Bedienseite, kpl. Lange X, links/rechts
6 2 350017 Abdeckkappe schwarz, 15x6,8
7 1 352518 Bremsbolzen 40 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor
0.B. 1 352506 Bremsbolzen gerdandelt 40 mm, inkl. Montagezubehor
0.B. 1 352519 Bremsbolzen 50 mm Linksgew. inkl. Montagezubehor
0.B. 1 352507 Bremsbolzen gerdandelt 50 mm, inkl. Montagezubehor
0.B. 1 352520 Bremsbolzen 60 mm Linksgew. inkl. Montagezubehér
0.B. 1 352510 Bremsbolzen gerdndelt 60 mm, inkl. Montagezubehdr
8 1 350530 Zugschnapper M10 @6 arretierbar, schwarz



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Bremse

Seite 63 von 73

Bremshebelverlangerungen

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-2 2 3510 Bremshebelverldngerung, 6 cm gerade mit Kappe

2 2 351011 Rohrendkappe fur Bremshebel-Verlangerung (2 Stiick)

3-4 2 3512 Bremshebelverlangerung 6 cm gerade mit Kugelknopf/Golfball

4 2 351016 Kugelknopf &. DIN319

altern. 2 351211 Golfball

5+2 2 3515 Bremshebelverlangerung 12 cm gekropft mit Kappe

6+4 2 3516 Bremshebelverldngerung 12 cm gekrépft mit Kugelknopf/Golfball



®
SMRG Ersatzteilkatalog Airon Bremse Seite 64 von 73
o

Kompaktbremse
e \
I

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: | Variante:
1-3 1 35370202 Kompaktbremse rechts - Grundkérper

0.B. 1 35370201 Kompaktbremse links - Grundkorper

2 3 Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x10

3 3 Sicherungsscheibe S6 - FST

4-7 1 35370206 Distanzplatte fiir Kompaktbremse, rechts

0.B. 1 35370205 Distanzplatte fiir Kompaktbremse, links

5 2 Flachrundschrauben DIN 603 M6x20

6 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4

7 2 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon Bremse

Seite 65 von 73

Bremsgriff bei Trommelbremse

—9
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-9 2 352016 Handbremshebel kpl. mit Bedieneinheit (Hulle, Seilzug, Anschlussteile, Schiebegriffvariante
Endkappen)
142 1 352010 Handbremshebel schwarz, feststellbar
2 1 352011 Klemmbuchse d/D=20/22 (30 mm) fiir Handbremshebel bei Profilrohr Bei ausziehbaren Schiebegriffen und
Schiebebligelgriff
3-9 2 352006 Bremsseilzug $1,5x2250 mm mit Hille, Einstellschraube, Klemmschraube,
Abschlusshiilsen und Endkappe
3 1 Endkappe fir Bowdenzug
4 1 AuBenhdille fir Bremszug schwarz, 150 cm lang
5 1 AbschluRhilse gedreht aus Metall, g5, Endkappen
6 1 Einstellschraube M6x40 mm inkl. Klemmschraube
7 1 Klemmschraube fiir Bowdenzug
8 1 Innenzug @1,5x2250mm mit Doppelnippel
9 1 Endkappe fir Innenziige ¢1-1,5 mm




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Bremse

Seite 66 von 73

Seilzugbremse Benutzerbedienteil

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-5 1 353111 Bedienteil der Seilzugbremse, rechts - vormontiert
0.B. 1 353112 Bedienteil der Seilzugbremse, links - vormontiert
2 2 Senkschraube mit Torx ISO 14581 M5x16 vz, schwarz
3-5 1 35310109 Kugelknopf 32/M8, Form C, schw., inkl. Montagezubehér
4 1 Sicherungsscheibe S8 - FST
5 1 Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M8x20
6-9 2 35360102 Seilzug fur Seilzugbremse vormontiert, Gr.2, L=653mm
7 1 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 6,4
8 1 Sechskantmutter selbstsi. niedrige Form DIN 985 - M6
1

Linsenschraube mit Innensechskant ISO 7380 - M6x8




SRG

Ersatzteilkatalog Airon

Bremse

Seite 67 von 73

Seilzugbremse Andriickteil

Pos.:

1-2
0.B.
3+4

Menge: Artikelnr:
35360110

35360109

Artikelbezeichnung:

Andriickmechanismus rechts Seilzugbremse, ohne Bremsbolzen

Andriickmechanismus links Seilzugbremse, ohne Bremsbolzen

P
[! I|
b L
| -
Variante:

0.B.

Bremsbolzen 2021, 25mm

0.B.

Bremsbolzen 2021, 35mm

0.B.

1
1
1
1
1
1

Bremsbolzen 2021, 45mm

Zylinderschraube niedriger Kopf DIN 7984 - M6x16 TF




§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Zubehor

Seite 68 von 73

Caddy

Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1-6 2 91830101 Caddyhalter bei AuRenanbau Beinstitze

2 1 Klemmschelle

3 1 Linsenschraube mit Innensechskant 1ISO 7380 - M5x40

4 2 Scheibe 1SO 7089 (DIN 125) - A 5,3

5 2 Passscheibe DIN 988 - 5x10x0,5

6 1 Sechsk.-Hutmutter niedr. Form mit Klemmt. DIN 986 - M5




SRG

Ersatzteilkatalog Airon Zubehor

Seite 69 von 73

2-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss

Grolie A B Cc D
1 148 14 5 2,5
2 156 17 6 2,5
3 166 22 7 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050201 2-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050202 2-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050203 2-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 780106 Rohrschellenset fiir Rohre 19-25 mm (2 Schellen)
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fir Gurte mit 25 mm mit Bohrung



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Zubehor

Seite 70 von 73

2-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

Grolle A B C D
1 148 14 5 2,5
2 156 17 6 2,5
3 166 22 7 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050204 2-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050205 2-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050206 2-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe flr Metallschloss
0.B. 1 780106 Rohrschellenset fiir Rohre 19-25 mm (2 Schellen)
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



SRG

Ersatzteilkatalog Airon Zubehor

Seite 71 von 73

4-Punkt-Beckengurt mit Kunststoffschloss

P
GroflRe A B o D E
1 148 14 5 2,5 2,5
2 156 17 6 2,5 2,5
3 166 22 7 2,5 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050401 4-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050402 4-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050403 4-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Kunststoffschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 780106 Rohrschellenset fiir Rohre 19-25 mm (2 Schellen)
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fir Gurte mit 25 mm mit Bohrung



SRG

Ersatzteilkatalog Airon

Zubehor

Seite 72 von 73

4-Punkt-Beckengurt mit Metallschloss

/ J\
Graolle A B C D E
1 148 14 5 2,5 2,5
2 156 17 6 2,5 2,5
3 166 22 7 2,5 2,5
Pos.: Menge: Artikelnr:  Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 78050404 4-Punkt Beckengurt Gr.1 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050405 4-Punkt Beckengurt Gr.2 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050406 4-Punkt Beckengurt Gr.3 mit Metallschloss incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmontage
0.B. 1 78050210 Sicherheits-Schutz-Kappe flr Metallschloss
0.B. 1 780106 Rohrschellenset fiir Rohre 19-25 mm (2 Schellen)
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fur Gurte mit 25 mm mit Bohrung



§ORG

Ersatzteilkatalog Airon

Zubehor

Seite 73 von 73

Brustschultergurt
- A —o
- B —-
GrolRe A B i D E
1 9 21 27 10 12
2 12 24 36 14 14
3 17 30 42 15 18
4 20 32 48 17 21
Pos.: Menge: Artikelnr: Artikelbezeichnung: Variante:
1 1 781001 Brustschultergurt Gr. 1 ohne ReiRBverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 781002 Brustschultergurt Gr. 2 ohne ReiRverschluf incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
o.B. 1 781003 Brustschultergurt Gr. 3 ohne ReiBverschluf incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
o.B. 1 781004 Brustschultergurt Gr. 4 ohne ReiRverschluB incl. Befestigungsmaterial zur
Selbstmonatge
0.B. 1 780106 Rohrschellenset fiir Rohre 19-25 mm (2 Schellen)
0.B. 1 780107 Klappschellenset (4 Stiick) fir Gurte mit 25 mm mit Bohrung



	ErsatzteilkatalogInhalt.pdf
	Ersatzteilkatalog.pdf

